

即时发布

香港快运航空成立公正文化委员会 新委员会印证该航空公司致力达至最高安全指标的决心

（香港，2016年10月7日） 属于香港的低成本航空公司香港快运航空今天正式宣布，成立全新的公正文化委员会，藉此提升亚洲区内的航空安全标准。该航空公司今天举行了简单而隆重的委员会成立典礼，邀请了香港民航处代表出席，联同该航空公司的管理层担任主礼嘉宾。

公正文化委员会成立的目的，旨在透过委员会对现行之安全管理系统调查程序的监督，提高效率，以进一步加强该航空公司在航空安全及保安营运领域上追求卓越的宗旨和决心。

新委员会由香港快运航空的机师、工程师、机舱服务员及营运部人员组成。这个专门的安全委员会是个独立的组织，用以审查带有人为因素的安全隐患并提供一个知情和公正的评估，以达到有效的风险缓解效果。

自 2013 年转型成为低成本航空至今，香港快运航空一直将航空安全视为重要的一环，其安全指标一直备受国际机构认可。今年年初，香港快运航空荣获航空业界独立研究机构 AirlineRatings.com 评为亚洲最安全之低成本航空公司之一及「航班安全 7 星评级」。与此同时，该航空公司再度通过国际航空运输协会（IATA）审核，获其颁发为期两年的「国际航空运输协会运行安全审计认证」（IOSA）。

「作为亚洲最安全的航空公司，香港快运航空今年再度通过国际航空运输协会运行安全审计认证（IOSA）及航班安全 7 星评级认可。我们会继续努力不懈，不断求进。」香港快运航空公司董事及行政总裁安浩恩（Andrew Cowen）表示。「公正文化委员会除了能加强企业注重安全的文化外，更能进一步透过专才不断改善我们的现行机制。」

「能够为旅客提供舒适安全的飞行体验向来是我们最重视的一环，这亦是我们迈出一步主动成立专责委员会以监察及跟进安全事宜的原因。」香港快运航空营运总监邬润宙表示。「随着业务日益发扩展，我们需要不断提升系统的营运效率。」

顾名思义，公正文化委员会将会以「公正」为一切准则。人为错误是无可避免的，而该委员会的成立便是要建立一种无私、公平审核的文化，让所有员工都能获得高透明度的资讯、构建「以安全为先」的理念，并建立有效的沟通渠道与问责机制。「公正文化」是指一种提倡探究精神、拒绝自满、致力追求卓越、培养个人责任感以至企业在安全课题上的自我管制意识的安全思维。



图片说明：（由左至右）香港快运航空公司董事及行政总裁安浩恩（Andrew Cowen）、民航处助理处长（飞行标准）曾煜本、香港快运航空执行董事长兼总裁马志敏，以及营运总监邬润宙一同为新成立的公正文化委员会进行揭幕。

香港快运航空为国际航空运输协会运行安全审计（IOSA）认证的注册航空公司，并符合运行安全审计（IOSA）认证的标准。香港快运航空一直致力于旅客及机组人员提供安全的飞行体验。

预订机票可透过香港快运航空网页 www.hkexpress.com 或致电客户服务热线：+852 3902 0288。了解更多信息，可登入香港快运航空 Facebook 专页 www.facebook.com/HKExpress、新浪微博专页 www.weibo.com/hkexpress、关注香港快运航空微信公众账号以及 Instagram 账号@HK_Express。

关于 香港快运航空

根据独立航班监测网站 www.flightstats.com 的资料，香港快运航空继续蝉联最准时香港本土航空公司的榜首宝座。凭借稳定的安全性、相宜的票价和业内领先的航班准时率，香港快运航空的出现为香港及亚洲地区的航空市场带来全新气象。而且，著名独立航空研究网站 airlineratings.com 亦给予香港快运航空「航班安全 7 星评级」，以及「全球十大最安全的低成本航空公司之一」的评价，标志着公司业务发展上的又一座里程碑。香港快运航空航点覆盖 29 个亚洲城市。除了于 2016 年下半年启航的泰国清莱外，香港快运航空亦分别计划于 2016 年 12 月及 2017 年 1 月开通关岛和塞班岛。随着机队规模迅速扩大



屬於香港的低成本航空

和富吸引力的航点网络，香港快运航空经已接载了 500 万名旅客—这印证了航空公司赢得大众欢心的重要成就。香港快运航空亦是全球首个独立低成本航空联盟 U-FLY Alliance 的其中一个创办成员。